磁灶第四届职工歌唱大赛圆满落幕

来自泉州空乐队的蔡志翔夺冠

池店镇镇长今日轮值 接听晋江市长专线

本报讯(记者 许洋洋)记者昨日从晋江市长 专线办获悉,今日下午3时一5时,池店镇镇长许长 俊将轮值接听市长专线电话。

届时,欢迎广大民众和企 业就以上单位职责范围内的 事务拨打 85612345 市长专线 电话,或扫描右方二维码进入 "市长专线直通车"微网站,进 行咨询、提出意见和建议。



安海镇建设 全市首个乡村联盟驿站

本报讯(记者 林伊婷)昨日,晋江安海镇乡村 联盟驿站项目现场,一片热火朝天的建设景象。"五

一"期间,该驿站筹备工作组的全体干部工作人员及 建设工人放弃休假,坚守在岗位一线。目前,该驿站 的装修和设备采购工作已进入扫尾阶段,乡村联盟 驿站将择日正式开业,届时,"爱购安海"线上平台也 将同步上线。据悉,这也是晋江市首个镇级乡村联 盟驿站。

据了解,安海镇乡村联盟驿站是在安海镇党委 政府的牵头组织下,由安海镇坝头溪边、瑶前、安平 社区作为共同发起单位,参与组建的。该驿站计划 逐步整合安海各村特色产业资源,并通过与特色产 品商家实行联营,与大型商超进行战略合作等方式, 采取"线上+线下"的销售服务模式,致力推广安海 名小吃、闽南特色、农副产品、水果生蔬和安海名企 名优产品,塑造安海特产文化品牌,同时打通特色农 副产品产销渠道,实现壮大村集体经济,拓宽村民增 收渠道和方便群众的目的。

特别值得一提的是,安海镇乡村联盟驿站作为 中国光彩事业乡村振兴溪边项目的衍生项目,目前, 该项目已完成实体公司的工商注册。该公司由集体 经济组织控股,作为联盟驿站和线上平台的公司主 体,所得收益主要用于村集体创收、反哺乡村建设和

记者了解到,安海镇乡村联盟驿站于4月25日 正式启动筹备工作,为了落实好各项工作,安海镇组 建乡村联盟驿站筹备工作组,抽调十余名镇村干部 负责筹备事宜。10天来,筹备组人员攻坚克难,紧 抓工作落实,目前,该驿站建设快速有序推进,还成 功与宝龙集团、大润发、华润万家等企业达成了初步 战略合作意向,并通过商家座谈会,成功邀约数十家 商家的拳头产品进驻驿站。同时,按照数字产业化、 产业数字化的构思,"爱购安海"线上平台搭建工作 已基本完成,并将以社群团购、线上超市作为经营模 式,为驿站实现数字赋能。

"安海村庄多、资源分散,过去各村(社区)常年 各自为战,发展优势不明显,为突破乡村发展瓶颈, 此次安海镇按照'党建引领、统筹规划、整合资源'的 原则,通过搭建乡村联盟平台,串联起乡村,形成整 体发展的集群,推进安海区域内村(社区)组织联建 产业联姻、人才联动、文化联培,凝聚发展合力,推动 实现乡村振兴板块突破和全面提升。"安海镇乡村联 盟驿站筹备工作组相关负责人介绍,安海镇乡村联 盟驿站是安海探索以党政村企联建为载体,壮大村 集体经济发展,推动乡村振兴的新模式。通过整合、 盘活资源,让乡村联盟驿站成为乡村产业发展的服 务基地。让乡村产业和文化通过驿站这个窗口走出 去,让游客和消费者通过驿站这个平台走进来。

青阳街道多部门联动 提升夜市管理服务水平

本报讯(记者 黄伟强)4日下午,晋江市青阳 街道联合青阳派出所、交警一中队、青阳市场监管 所、街道综合执法队、阳光社区等部门单位相关人员 走进阳光夜市,对"五一"期间流动摊点、交通秩序等 乱象开展整治劝导工作,进一步提升夜市管理服务

4日晚6时许,在青阳街道阳光社区江声路、金 光路等夜市路段,现场飘着些许小雨,但已是人头攒 动,人气火爆

"请按规定在蓝线内摆摊""这里禁止随意摆摊, 请先到社区进行登记挂牌""这位摊主请戴上口罩" "16时后,该路段机动车禁停禁行,请立即驶离""请 将垃圾扔进垃圾桶"……当晚,联合执法组约40人 分成4组,现场对阳光夜市夜间占道经营、流动摊 点、食品安全、交通秩序,以及环卫保洁等行为进行 集中整治和劝导。

记者注意到,不少摊点都摆放着一个样式相似 的大垃圾桶,还配有灭火器,"这边管理有要求,是出 摊的'标配'。"小宝臭豆腐摊主阙女士说,她们也会 提醒顾客垃圾不要落地。

每当夜幕降临,华灯初上,被市民称为"网红街" 的阳光夜市就非常热闹,人流量大。青阳街道综合 执法队工作人员告诉记者,截至目前,江声路、金光 路上有360多个摊位,还有200多个正等待登记。

为共同维护好夜市环境,青阳街道综合执法队 曾与阳光社区联合成立阳光社区城市管理义务劝导 队,每日排班,19时-22时到夜市巡察管理,劝导摊 点规范经营。同时,青阳街道还聘请4名卫生督导 员进行监督、引导等。

如今,青阳街道组织对阳光夜市开展联合宣传 劝导工作已成为新常态。据悉,当晚检查组共劝导 阳光夜市流动摊点80多摊,摩托车、电动车等乱停 行为100多次,经营业主未戴口罩12人次,乱扔垃圾 80多人次。

"一直以来,青阳街道坚持联合多部门对阳光夜 市加强监管,接下去,还将在持续开展联合检查劝导 工作的基础上,对阳光夜市管理进行优化提升。"青 阳街道党工委副书记尤国辉表示,夜市需要有一个 整洁卫生、规范有序、文明安全的经营环境才能长久 发展,希望阳光夜市全体经营者和市民共同守秩序、 爱环境、讲诚信、构和谐,一起打造有口皆碑的阳光 夜市。



本报讯(记者 赖自煌) 昨晚,第四届"磁灶新歌声"歌 唱大赛在晋江磁灶镇海峡国际 五金机电城举行,21名通过预 赛、复赛层层选拔的选手轮番 登台献艺。经过2个多小时的 现场竞技,最终,来自泉州空乐 队的蔡志翔收获第四届"磁灶 新歌声"冠军,来自厦门大爱妙 音传媒的李卓俊获得亚军,来 自鲤城鼓东家文化的吕霖获得 季军。来自磁灶京埠大酒店福

满楼的职员杜雅金获评最有价 值学员奖

精彩赛事吸引了数百名厝 边到场观看。当晚6时许,"磁 灶新歌声"的舞台前早早就聚 集了前来观赛的厝边,他们来 自磁灶各村(社区)、企业,其中 不乏专程前来为选手加油助威 的亲友团;聚光灯下,不少选手 提前登台试唱、熟悉舞台。

为了让观众及未能亲临 现场的厝边更好地观看演出, 主办方不仅借助大型户外 LED 屏对赛事进行现场直播, 还开通了微信直播平台,让更 多的人可以通过线上平台观 看比赛实况。

昨晚7时许,1号选手姚良

彬用一曲《明明就》拉开了本届 "磁灶新歌声"决赛的序幕,也 迅速将现场观众带入紧张的比 赛氛围。随后,《圣湖小卓玛》 《我爱你中国》《最美的太阳》等 一首首由参赛选手精心挑选的 拿手曲目轮番演绎。现场,5 名专业的音乐评委根据每位选 手的演唱技巧、台风表演、包装 形象进行打分,并对选手的演

本报记者 秦越 摄

"这样的歌唱比赛以前只 在电视里看到,没想到能在家 门口现场观看,太过瘾了。"来 自磁灶下灶村的吴先生笑着 说,当晚比赛现场的华丽舞台 和每位选手的倾情演绎,让他 体验到了演唱会般的视听享

绎给予专业的点评。

曾在磁灶工作的广东人杜 雅金是晋级当晚比赛的21位 选手之一,对于这样的舞台,爱 唱歌的她说,"这样的舞台真不 错,不仅让我展示了音乐才华, 更通过活动结交了许多志同道 合的朋友,无论比赛结果如何, 希望下次还能继续参与。

据介绍,今年的"磁灶新 歌声"歌唱大赛作为磁灶镇庆 祝中国共产党成立100周年 系列活动之一,以"传承百年 薪火 唱响时代赞歌"为主题, 活动从4月中旬启动,共吸引 了 240 多名选手报名参加,历 经导演组试音盲选、预选赛和 复赛等多轮考核,最终有21 名选手突出重围进入昨晚的 决赛。系列活动依托线上线 下同步推广的方式开展,累计 吸引了近百万人次的关注。

本次活动以晋江市委宣传 部、企业和社会组织工委及晋 江市市场监督管理局、总工会 文学艺术界联合会为指导单 位,由磁灶镇党委、政府主办, 磁灶镇新时代文明实践所、企 业和社会组织党委、海峡五金 机电城党支部等承办。

近年来,磁灶镇始终重视 辖区企事业单位职工的文化需 求,持续策划开展系列职工喜 闻乐见、乐于参与的文化娱乐 活动。"磁灶新歌声"歌唱大赛 举办以来,从最初以磁灶企事 业单位职工参赛为主,到如今 吸引整个大泉州地区的歌唱爱 好者共同参与,不仅能为群众 提供展示风采的舞台,更成为 磁灶的一项品牌文化活动。



| 劳动者风采⑨

卢鑫:传递精益求精的工匠精神

本报记者 曾小凤



作为一名一线技术人员, 他全身心致力于功能型、环保 型鞋底新材料的开发与研究, 主持市级科技计划项目3项, 以第一发明人获得授权发明 专利32件,荣获"泉州工匠" 称号、2019年度省科技进步奖 三等奖、泉州专利奖等荣誉及

他主导开发冰面防滑鞋 底、耐油抗静电鞋底等高性能 功能型鞋底,为公司创造了巨 大的经济效益。

生产成本,并推动制鞋工业 生的追求和价值。 向清洁生产、高性能、高附加 值方向发展

他就是茂泰(福建)鞋材有 一劳动奖章"获得者。

勤奋好学、兢兢业业的工作态 度和敬业精神,利用自己多年



卢鑫在实验室进行鞋底材料性能测试。

产业化,促进科技成果转化为 发展战略。 现实生产力,不仅为茂泰带来

此外,通过技术升级改 所学的化工知识,一步一个脚 了巨大的经济效益,也为企业 造,他为公司节约了巨大的 印,在平凡的岗位上实践着人 转型升级提供了持续源动力。

据介绍,卢鑫全身心投 主导茂泰实施模内成型工艺的 入到功能鞋底材料的研发,先 改造升级,以及资源回收利用 后开发出多系列功能型、环保 项目,不仅优化了制鞋工艺,有 限公司(以下简称"茂泰")技术 型鞋底,包括防滑 EVA、超轻 效减少大气污染,保护生态环 主管卢鑫,"2021年福建省五 EVA、长跑鞋中底等发泡鞋 境,而且实现了EVA边角料和 底,冰面动态止滑、耐油止滑、次废品的高价值回收利用,并 自2011年加入茂泰(福建) 耐磨抗静电橡胶鞋底等产品, 协助茂泰获得GRS全球可回 鞋材有限公司以来,卢鑫本着 并积极推动自有专利技术的 收标准认证,积极践行可持续

卢鑫积极融入生产第一

线,把工匠精神融入生产的各 个环节,不断改善产品工艺,把 控细节品质,并帮助现场操作 工,让他们对生产原理有一个 从浅到深的认识。他还利用休 息时间对员工进行专项培训, 让工人知其然,也知其所以然。

在完善相关创新激励制度 上,他协助茂泰成立知识产权 部,建立健全企业创新激励措 施,并助力公司荣获国家知识 产权示范企业,进一步激发企 业职员的积极性和创造性,促 进企业资源的合理配置利用, 增强企业凝聚力和吸引力,推 动企业的可持续发展。

"我始终坚信,一个人走得 很快,一群人走得更远! 在这 个加速发展的时代,只有团结 才能形成力量。唯有拼搏才会 赢得主动,共同发展,才有能力 跟上趋势与时代的步伐,最终 特别值得一提的是,卢鑫 成为赢家。"卢鑫说道。



中共泉州市委组织部关于 对拟提拔副处级领导职务干部人选差额考察对象 (拟新进班子人选差额考察对象)进行公示的公告

条例》和市委有关规定,现将庄东航等 16名拟提拔副处级领导职务干部人选 差额考察对象(同时作为拟新进班子人 选差额考察对象)予以公示,考察公示和 任前公示合并进行。公示时间从2021 年5月6日开始,公示期为五个工作日。 在此期间,欢迎群众以来电、来信、来访 的形式向泉州市委组织部反映情况,发 表看法和意见

公示对象(按姓名笔画为序):

7月出生,中共党员,党校大学学历,现 任晋江市新塘街道党工委书记、四级调

2. 杨双华,女,福建晋江人,1974年 9月出生,中共党员,党校大学学历,现 任晋江市西园街道党工委副书记、办事

处主任、一级主任科员。

1月出生,民革成员,党校大学学历,现 任晋江市民政局局长,民革副主委。

月出生,中共党员,党校研究生学历,现任

4. 吴超鹏, 男, 泉州鲤城人, 1975年12

2月出生,中共党员,大学学历,现任晋

晋江市永和镇党委书记、四级调研员。 5.吴靖宇,男,福建晋江人,1975年

根据《党政领导干部选拔任用工作 江市政府办公室主任、党组书记、一级主 1月出生,中共党员,党校研究生学历, 任科员,兼任市政府外事办公室主任。

6.张开端,男,福建晋江人,1968年7 办主任,市纪委监委一级主任科员。 月出生,民盟成员,大学学历,高级经济 师,现任晋江市民盟专职主委(正科级)。 4月出生,中共党员,大学学历,现任晋

7月出生,中共党员,党校研究生学历, 经济师,现任晋江市梅岭街道党工委副 书记、办事处主任、一级主任科员。

8. 林嘉达,男,福建晋江人,1969年 7月出生,中共党员,党校研究生学历, 1. 庄东航, 男, 福建晋江人, 1973年 现任晋江市委组织部常务副部长(正科 级)、一级主任科员,兼任党群系统党委 书记、市委国有企业工委副书记。

9.柯荣围,男,福建晋江人,1974年 共管理硕士学位),现任晋江市紫帽镇党 委书记、一级主任科员。 10.洪永胜,男,福建晋江人,1967年

3.吴丽婷,女,福建晋江人,1971年 3月出生,中共党员,党校大学学历,现 任晋江市青阳街道党工委书记、四级调

11.洪志强,男,福建晋江人,1981年 7月出生,中共党员,在职研究生学历, 现任晋江市西园街道党工委书记、一级 主任科员。

12.郭培源,男,福建石狮人,1976年

经济师,现任晋江市纪委常委、市委巡察

13. 黄胜鑫, 男, 福建石狮人, 1976年 7. 陈其昌, 男, 福建晋江人, 1980年 江市内坑镇党委书记、一级主任科员。

14. 谢建智,男,福建石狮人,1980年 4月出生,中共党员,党校研究生学历, 现任晋江市委办公室主任、一级主任科 员,兼任市档案局局长。

15.谢建新,男,福建晋江人,1981年 3月出生,中共党员,硕士研究生学历, 现任泉州半导体高新技术产业园区晋江 分园区管委会常务副主任(正科级)。

16.颜志平,女,福建仙游人,1975年 10月出生,中共党员,大学学历(取得公 2月出生,大学学历,现任晋江市行政服 务中心管委会主任、四级调研员。

> 公示电话:0595-12380 来访来电时间:正常工作时间 接待科室:中共泉州市委组织部干

来信投寄:中共泉州市委组织部干 部监督室(邮政编码:362000) 中共泉州市委组织部

2021年5月6日

劳动者风采①

何棋松: 城市环境守护者

本报记者 曾小凤



何棋松(左)跟环卫工一起工作。

他毕业于四川农业大学,从事一线环境卫生管理工 作,在多个环卫项目中担任质检员、技术管理负责人、项 目经理等要职。他思想品质高尚、业务能力过硬、管理 经验丰富,深得各业主单位的赞誉。他管理的环卫项目 工作合格率达100%,优秀高达90%以上,深得各级主管 部门的好评。

他就是福建省锦辉环境科技有限公司(以下简称 "锦辉环境公司")质量安全技工何棋松,"2021年福建省 五一劳动奖章"获得者。

多年来,何棋松坚持"以质量求生存,以信誉求发 展"的工作方针,以让"用户满意"为最终工作目标,在工 作质量及安全文明保洁方面狠下功夫,一步一个台阶, 扎扎实实地进行环卫管理工作。

回顾当初接触管理时,何棋松介绍,为了尽快融入 实际工作,他虚心向单位领导请教,认真学习和贯彻单 位的各项规章制度,并从人员管理、劳动管理、车辆使 用管理等方面提炼出工作制度,并以身作则,率先垂

每天上班前,他坚持监督车辆状况,确保安全上路; 晚上,队友收工了,他还在路上巡查垃圾点;他起早贪 黑,既要管好自我,更要带好队伍。

平时,何棋松对全队每个同事一视同仁,分配工 作时做到合理安排,严格要求。除每天对整个清运工 作逐个检查外,他还经常采取不定期的办法,让全队 职工对各自的工作进行互查、互比、互评,以此了解职 工的工作状况,无形中增强了职工工作的自觉性和责

作为企业一线职工,何棋松通过不断学习来完善自 己,塑造自己。在工作上,他始终坚持求真务实的作风, 坚持一切从实际出发,讲成本、重效果,积极配合政府和 相关部门的工作。行走在一条专业保洁的道路上,他兢 兢业业,任劳任怨,发扬"宁脏我一人,清洁千万家"的环 卫精神。在环卫保洁事业上再接再厉,为改善人居环境 而努力工作,得到周边乡镇的赏识与肯定。

福建省锦辉环境科技有限公司相关负责人表 示,何棋松先后在晋江市区及各镇或街道,担任环卫 保洁服务项目负责人,负责现场环卫管理,是锦辉环 境公司甚至是全市不可多得的环卫一线管理工作 者,也因此,多次获得各级主管部门颁发的各项荣誉 称号。